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E conclúımos assim que o integral em estudo é convergente.

Exerćıcio 2b). Comecemos por ver que x
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é cont́ınua em ]−1, 1[. Adicionalmente, sabemos
que:
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Desta forma, estamos na presença de um integral impróprio de 2ª espécie em ambos os limites
de integração. Este irá convergir se e só se os dois integrais de 2ª espécie convergirem:∫ 0

−1

x
3
√
1− x2

dx e

∫ 1

0

x
3
√
1− x2

dx.

Por definição:

•
∫ 0

−1

x
3
√
1− x2

dx = lim
t→−1+

−3(1− x2)
2
3

4

∣∣∣∣∣
0

t

= lim
t→−1+

(
−3

4
+

3(1− t2)
2
3

4

)
= −3

4
.

•
∫ 1−

0

x
3
√
1− x2

dx = lim
t→1−

−3(1− x2)
2
3

4

∣∣∣∣∣
t

0

= lim
t→1−

(
−3(1− t2)

2
3

4
+

3

4

)
=

3

4
.

Portanto, o integral dado converge e temos que∫ 1
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